



ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ QR ਕੋਡ ਨੂੰ ਸਕੈਨ ਕਰੋ।

ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਸਕੀਮ

ਆਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਇੱਕ ਸ਼ਾਂਤ ਘਰ ਦਾ?

ਯੋਗ ਲਾਗਤਾਂ ਦੀ 100% ਤੱਕ ਫੰਡਿੰਗ

ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਹੀਥਰੋ ਹਵਾਈ ਅੱਡੇ ਦੇ ਉਪਾਵਾਂ ਦੇ ਨਵੇਂ ਪੈਕੇਜ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜੋ ਯੋਗ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਉਪਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਘਰਾਂ ਦੀ ਬਿਹਤਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਯੋਗ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਫੰਡ ਦੇਵੇਗਾ।

ਇਹ ਯੋਗ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਲਾਗਤਾਂ ਦੀ 100% ਫੰਡਿੰਗ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਵਿੰਡੋਜ਼ ਜਾਂ ਸੈਕੰਡਰੀ ਗਲੇਜ਼ਿੰਗ ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬਦਲਣਾ
- ਬਾਹਰੀ ਸ਼ੇਰ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਰ ਸਬੰਧੀ ਦਰਜਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹਵਾਦਾਰੀ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ
- ਛੱਤ ਦੀਆਂ ਖਾਲੀ ਥਾਵਾਂ ਲਈ ਸ਼ੇਰ ਸੋਖਕ ਭਰਾਈ
- ਸ਼ੇਰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਯੋਗ ਕਮਰਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਛੱਤਾਂ ਨੂੰ ਅੱਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨਾ

4 ਆਸਾਨ ਕਦਮ ਇੱਕ ਸ਼ਾਂਤ ਘਰ ਲਈ

ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਪਿਛਲਾ ਪਾਸਾ ਵੇਖੋ



ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਨਵੀਂ, ਸਰਲ ਸਕੀਮ ਵਿੱਚ ਉਹ ਘਰ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪਹਿਲਾਂ ਉਪਾਅ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਾਡੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼

ਇੱਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਗੁਆਂਢੀ ਹੋਣਾ ਇੱਕ ਤਰਜੀਹ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਕਾਰਜਾਂ ਨਾਲ ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਹੈ।

ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਗਭਗ 20,000 ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਹੀਥਰੋ ਹਵਾਈ ਅੱਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇੱਕ ਨਿਵੇਸ਼ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਯੋਗ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਰ ਘਟਾਉਣ ਵਾਲੇ ਉਪਾਅ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਦਾ ਸਬੂਤ ਹੋਵੇ ਕਿ ਸਾਡੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾਲ ਸ਼ੇਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਵਹਾਰਕ ਕਮੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵਪਾਰਕ ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਇਮਾਰਤਾਂ, ਗੈਰੇਜਾਂ, ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਨਹਿਰੀ ਕਿਸਤੀਆਂ ਸਮੇਤ ਕੰਜ਼ਰਵੇਟਰੀਜ਼ (ਸੀਸੇ ਦੀ ਚਾਰ ਦੀਵਾਰੀ ਵਾਲੇ ਕਮਰੇ) ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੀਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਹੀਥਰੋ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤ ਨੇਬਰਹੁੱਡ ਸਪੋਰਟ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਪਾਵਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਪੈਕੇਜ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਹਵਾਦਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਆਇਟਰ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਵੈਰਟੈਕਸ ਸਟ੍ਰਾਇਕਸ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਮੁਰੰਮਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੈਰਟੈਕਸ ਪ੍ਰਭਾਵ ਅਤੇ ਰੋਕਥਾਮ ਯੋਜਨਾ ਅਤੇ ਹੋਮ ਰੀਲੇਕੇਸ਼ਨ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਸਹਾਇਤਾ ਸਕੀਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

975
ਘਰਾਂ ਨੂੰ
ਫੰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ
ਕੀਤੀ ਗਈ
— 2024 ਵਿੱਚ —



ਸ਼ੇਰ
ਘਟਾਉਣਾ



ਅਨੁਕੂਲਿਤ
ਉਪਾਅ
— ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ —
ਭਲਾਈ ਦਾ



ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ
ਬਣਾਓ ਆਪਣੇ ਘਰ
ਨੂੰ
ਊਰਜਾ-ਕੁਸ਼ਲ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ
ਨਾਲ



100%
ਤੱਕ ਫੰਡਿੰਗ
ਹੀਥਰੋ ਦੁਆਰਾ



ਆਧੁਨਿਕ
ਹਵਾਦਾਰੀ
ਬਿਹਤਰ ਕੀਤੇ
ਹਵਾ ਦੇ ਬਹਾਵ ਨਾਲ



ਤੁਸੀਂ ਯੋਗ ਖੇਤਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤੀ ਹੈ?

ਇਸ ਸਕੀਮ ਦੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਵਧੇ ਹੋਏ ਦਾਇਰੇ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ 20,000 ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਸਾਡੇ ਟੀਚੇ ਨਾਲ, ਡਿਲੀਵਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਯੋਗ ਘਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ੇਰ ਮਾਡਲਿੰਗ ਅਤੇ ਹੋਰ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪੜਾਅਵਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਹੀਥਰੇ ਦੁਆਰਾ ਤੈਅ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅੱਪ-ਟੂ-ਡੇਟ ਸ਼ੇਰ ਮਾਡਲਿੰਗ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬਾਉਂਡਰੀ ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਐਕਸਪੋਜਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਰਹੇ। ਸੰਪਤੀਆਂ ਯੋਗ ਹੋਣਗੀਆਂ ਜੇਕਰ ਉਹ ਮੌਜੂਦਾ ਯੂਕੇ ਸ਼ੇਰ ਨੀਤੀ* ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਸਿੰਗਲ ਕੰਪੋਜ਼ਿਟ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਥਿਤ ਹਨ।

ਰੇਲ-ਆਉਟ ਦੀ ਤਰਜੀਹ ਮਾਹਿਰਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਤਰਜੀਹੀ ਪੈਨਲ ਦੁਆਰਾ ਖੇਤਰ-ਦਰ-ਖੇਤਰ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਤੈਅ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਤਧਾਰਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਹੀਥਰੇ ਏਅਰਪੋਰਟ ਦੀ ਸੁਤੰਤਰ ਜਾਂਚ ਲਈ ਕੌਂਸਲ (CISHA), ਹੀਥਰੇ ਸਟ੍ਰੈਟੇਜਿਕ ਪਲਾਨਿੰਗ ਗਰੁੱਪ (HSPG), ਹੀਥਰੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਫਾਰ ਦ ਕੰਟ੍ਰੋਲ ਆਫ ਏਅਰਕ੍ਰਾਫਟ ਨੋਇਸ (HACAN), ਅਤੇ ਹੀਥਰੇ AOC (ਏਅਰਲਾਈਨ ਆਪਰੇਟਰਜ਼ ਕਮੇਟੀ) ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਏਅਰਕ੍ਰਾਫਟ ਫਲੀਟ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰਾਂ ਅਤੇ ਹਵਾਈ ਖੇਤਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਯੋਗਤਾ ਸੀਮਾ ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਨਵੀਂ ਫਲੀਟ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਤਸਾਹਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ, ਨਾਲ ਹੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਸਕੀਮ ਮੌਜੂਦਾ ਰਹੇ।

ਕੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਕੋਈ ਖਰਚਾ ਹੋਵੇਗਾ?

ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਹੀਥਰੇ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਪਸੰਦ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇੱਕ ਲਾਗਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿਹਨਾਂ ਲਈ ਅਸੀਂ ਫੰਡ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ ਹਾਂ। ਸੂਚੀਬੱਧ ਇਮਾਰਤਾਂ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਪਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾ ਅਨੁਮਤੀਆਂ ਦੀ ਲਾਗਤ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ।

ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ?

ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਹੁਣ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਸੰਪਤੀਆਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹੈ। ਪਹਿਲਾ ਪੜਾਅ 2025 ਤੋਂ 2028 ਤੱਕ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹ ਦੇਣ ਲਈ ਵਾਪਸ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪਤਾ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਯੋਗ ਹਾਂ?

ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਘਰ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

- ਸਾਨੂੰ **0800 344844** ਉੱਤੇ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਵਿਧੀ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਸਿੱਧੇ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ
- ਸਾਨੂੰ **communityschemes@heathrow.com** ਉੱਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੇਗੀ
- ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ **heathrow.com/residentialinsulation** ਉੱਤੇ ਜਾ ਕੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪਤਾ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦਾ ਹਵਾਦਾਰੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਲਗਵਾਉਣੀ ਪਵੇਗੀ?

ਹਵਾਦਾਰੀ ਯੂਨਿਟਾਂ ਦੀ ਫਿਟਿੰਗ ਲਈ ਕਿਸੇ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਢੁਕਵੀਂ ਪਿਛੋਕੜ ਵਾਲੀ ਹਵਾਦਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਹਵਾ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਖਿੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗੀ। ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਾਰੇ ਹਵਾਦਾਰੀ ਉਤਪਾਦ ਯੂਨੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਹਨ ਅਤੇ ਇਮਾਰਤੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਲਾਗੂ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮਿਆਰਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ।

ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀ ਹਵਾਦਾਰੀ ਯੂਨਿਟਾਂ ਮੇਰੇ ਊਰਜਾ ਬਿੱਲਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਨਗੀਆਂ?

ਹਵਾਦਾਰੀ ਯੂਨਿਟਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖਿੜਕੀਆਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹਵਾ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਹ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਊਰਜਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਖਿੜਕੀਆਂ ਅਤੇ ਛੱਤ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰੇ ਹੋਏ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਊਰਜਾ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵੀ ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਇਸ ਦੀ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਭਰਪਾਈ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪਿਛਲੀ ਸਕੀਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਚੁੱਕਾ/ਚੁੱਕੀ ਹਾਂ?

ਅਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਸੰਭਵ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਲਾਭ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਸਾਡੇ ਮਾਹਰ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪਹਿਲਾਂ ਫੰਡ ਕੀਤੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਸਲਾਹ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਅਸੀਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਜੇ ਮੈਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਕੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਦੀ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਹੈ?

ਜੀ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਸਮਝਾਵਾਂਗੇ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਖੇਤਰ ਲਈ ਇੱਕ ਖਾਸ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਘਰ ਯੋਗ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਸਤਕ ਦੇਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਲ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮਾਂ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਾਨੂੰ ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ 'ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ' ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਸੀਮਾ ਬਦਲਦੀ ਹੈ (ਜੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਹਰ ਪੰਜ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗੀ) ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਨੂੰ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।



ਕੀ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਹੋ?

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਰਾਹੀਂ, ਆਪਣੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਸੰਪਰਕ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇ ਸਕਦਾ/ਸਕਦੀ ਹਾਂ?

ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਹੈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਕਾਲ ਕਰਕੇ, ਈਮੇਲ ਕਰਕੇ ਜਾਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਭਰ ਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ। ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸਹੀ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਫਰੰਟ ਕਵਰ 'ਤੇ QR ਕੋਡ ਨੂੰ ਸਕੈਨ ਕਰੋ।

ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਾਹਿਰ ਟੀਮ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਦੇ ਦੌਰੇ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਾਂਗੇ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਦਾ ਸਰਵੇਖਣ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਇੱਕ ਰਿਪੋਰਟ ਤਿਆਰ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਕਿਹੜੇ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਨੂੰ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇੰਸਟਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਤਾਰੀਖ ਫਿਕਸ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਨਿਰਵਿਘਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਹੀਥਰੋ ਯੋਗ ਲਾਗਤਾਂ ਦਾ 100% ਤੱਕ ਫੰਡ ਦੇਵੇਗਾ।

تتوفر نسخة من هذا المستند باللغة العربية
على الموقع الإلكتروني.

इस दस्तावेज का एक हिन्दी संस्करण
वेबसाइट पर उपलब्ध है।

Wersja tego dokumentu w języku polskim
dostępna jest na stronie internetowej.

A version of this document in English
is available on the website.

اس دستاویز کا اردو ورژن ویب
سائٹ پر دستیاب ہے۔

ਸ਼ਾਂਤ ਨੇਬਰਹੁੱਡ ਸਪੋਰਟ, ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਵੱਡੇ ਟੈਕਸਟ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਿਕ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ: 0800 344844 ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਈਮੇਲ ਭੇਜੋ: communityschemes@heathrow.com
www.heathrow.com/company/local-community/noise/what-you-can-do/apply-for-help/quieter-neighbourhood-support

4 ਆਸਾਨ ਕਦਮ ਇੱਕ ਸ਼ਾਂਤਘਰ ਲਈ

ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਕਦਮ ਹਨ:

1. ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ



ਆਪਣੀ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਐਨਲਾਈਨ ਫਾਰਮ ਭਰੋ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਕਾਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਟੀਮ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ **0800 344844** ਜਾਂ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਈਮੇਲ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ communityschemes@heathrow.com ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਮੁੜ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

2. ਸਰਵੇਖਣ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ



ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਕੀਮ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕੀਮਤ ਦੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਤੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਮਿਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਾਂਗੇ।

ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸਾਡਾ ਸਰਵੇਖਣਕਰਤਾ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸ਼ੇਰ ਇੰਸੁਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਤਿਆਰ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਂਗੇ।

ਸਰਵੇਖਣ ਰਿਪੋਰਟ ਸਿੱਧੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਸਮੀਖਿਆ ਲਈ ਸਾਡੇ ਡਿਲੀਵਰੀ ਪਾਰਟਨਰ ਨੂੰ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

3. ਸਹਿਮਤ ਹੋ



ਡਿਲੀਵਰੀ ਪਾਰਟਨਰ ਕੰਮ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਸਰਵੇਖਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੇਗਾ।

ਕਿਸੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੰਮ ਦੇ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ ਉੱਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੰਮ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਖੁਸ਼ ਹੋ, ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਾਂਗੇ।

4. ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ



ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਮਝੌਤਾ ਲਗਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਦੇ ਸਕਾਂਗੇ ਕਿ ਕੰਮ ਕਦੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਆਉਣ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਅੰਤਿਮ ਮਿਤੀ ਉੱਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਂਗੇ।